

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ  
ВЕДЕНСКИЙ РАЙОННЫЙ ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ  
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
«ХАРАЧОЙСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА»

366339, Чеченская Республика, Веденский район, с. Харачой, ул.Школьная, 10  
Тел./ 8 (965) 960-71-77 E-mail: [harachoy.2011@mail.ru](mailto:harachoy.2011@mail.ru)

**Отчёт по проделанной работе  
по профилактике экстремизма, терроризма.  
за 1 квартал 2022г.**

В целях формирования негативного отношения к идеологии экстремизма, ваххабизма и терроризма среди подрастающего поколения в соответствии с планом воспитательной работы МБОУ «Харачойская СОШ » за отчётный период проведены следующие мероприятия:

**3 сентября 2022года** в школе проведены плановые мероприятия, посвящённые Дню солидарности в борьбе с терроризмом, посвященные трагедии в Беслане. **«Терроризм как социальное явление» среди учащихся 9-10 классов**

Цель: - познакомить учащихся с понятиями «терроризм» и «международный терроризм»; - рассмотреть примеры международных террористических актов. Задачи: - рассмотреть сущность терроризма, его виды, цели, методы, основные тенденции; - разобраться с причинами возникновения террористических движений; - рассмотреть основные виды террористических актов Оборудование: мультимедийная презентация. На классном часе были рассмотрены: история и причины возникновения террористических движений, объектно-субъектный состав, цели, методы и средства терроризма, методы террористической деятельности, основные виды террористических актов, примеры международных террористических актов.

Учитель ОБЖ Малаев У.С. провёл открытый классный час с учащимися 9-х классов на тему «Терроризм – угроза обществу»

- Классный час «Борьба с терроризмом»

для учащихся 5-8 классов был подготовлен и проведен учителем истории Шахгириевым Х.С. Учительница показала презентацию и рассказала о детях, погибших в Беслане года. Непринуждённая, доброжелательная атмосфера во время проведения классного часа побуждала детей к сопереживанию, ответственности, сердечности, сочувствию. По окончании мероприятия учащиеся задавали вопросы, интересующие их по теме.

Подводя итоги мероприятий, сделали вывод, что терроризм самое опасное социальное явление с негативными последствиями.

**ТЕРРОРИЗМУ.НЕТ!**